8ª  ASAMBLEA  ANUAL DE  “ALOUDA”









Asistentes.
Jose Luis Laliena. Mamen Aznar. Eva Chaverri. Eva Marín Pilar Abió. Esther, Rosa Cortés. Lola Peiret. Luis Sancerni. Carmen Luesma. Jesús Sanagustín. Presen Palomar. Mario Cebollero. Marisa Lasierra.   Ana Barreu. Victor J. Perez Fajardo. Ana Anies. Joaquín Tena. María José Sánchez. Javier Vivas. Raquel Gállego. Amparo Leiva. María Ramos Peret
En el Salón de Actos de los locales multiusos Asociaciones del municipio de Huesca en C/ Agustín Viñuales s/nº, siendo las diecinueve horas del día cuatro de abril de 2014 se reunen, en segunda convocatoria, veinticuatro socios de la Asociación ALOUDA, que se relacionan al margen, al objeto de celebrar la Asamblea anual ordinaria de la Asociación. Asiste el Presidente D. José Luis Laliena Jalle y levanta acta el secretario D. Jesús Sanagustín Sánchez.
1º.- Lectura y aprobación del acta de la Asamblea Anual anterior.
Por la secretaria se da lectura al acta de la Asambaea anual del ejercicio anterior, de fecha 8 de marzo de 2013.
Encontrada conforme por los asistentes se aprueba por unanimidad.
2º.- Memoria de las actividades y proyectos realizados durante 2013.
Se da cumplida cuenta de los distintos proyectos realizados durante el ejercicio 2013, con especial hincapié en “vacaciones en paz 2013” con 49 ñiños y niñas distribuidos en 44 familias y un gasto, relacionado en la justificación al Gobierno de Aragón y Ayuntamiento de Huesca, de 45.417,12 €. La novedad de este año, que ha generado una importante y muy positiva respuesta de las asociaciones oscenses de discapacitados (CADIS), así como una valoración muy positiva de ALOUDA, ha sido el proyecto de acogida en verano de cinco niños discapacitados saharauis. Por primera vez, ante las necesidades del grupo de discapacitados y sus monitores, se ha contado con personal laboral de apoyo al programa, habiéndose contratado a Embarec Buyema como coordinador y enlace, con muy buenos resultados, tanto en el programa de discapacitados como para el general de vacaciones en paz, donde también ha colaborado. Se está preparando ya  el proyecto para el año que viene.
El proyecto de ayuda alimentaria, que se ha transformado en una actuación prioritaria ante la reducción de ayuda internacional y la distribución de alimentos por ACNUR, ha consistido en la compra a productores locales y su envío a los campamentos, en distintas remesas a lo largo del año, de 53.325 Kgs. de arroz y 12.160 Kgs. de spaguettis. También se recogieron alimentos en el Festival de Campo. Se ha iniciado un proyecto veterinario para la mejora sanitaria y alimenticia de los animales en los campamentos.
Se han mantenido distintas reuniones de coordinación y colaboración con el resto de las Asociaciones en Aragón, la Delegación Saharui en Aragón y otros colectivos que trabajan con el pueblo saharaui. Dentro de las labores de sensibilización se ha creado un grupo para trabajar la información sobre la injusta situación del pueblo saharaui y su derecho de autodeterminación en los colegios de Huesca y provincia. Aprovechando la visita de los niños se realizó una conferencia sobre la discapacidad en los campamentos. Alouda participó en diferentes actos, manifestación en Madriddiferentes concentraciones de protesta, Ferias y mercados solidarios de Jaca, Monzón, Campo, Benabarre...Festival de Cine de Mujeres de Huesca, publicación de artículos en prensa como la protesta por el acuerdo de pesca UE-Marruecos, continuación de nuestra actividad en facebook como un importante medio de difusión de la problemática saharaui, venta de calendarios y libros de temática saharaui. 
Se destaca la participación de ALOUDA,  en colaboracion con CARITAS y distintas organizaciones de inmigrantes en Huesca, en la campaña estatal  “La Hospitalidad no es un delito” tratando de frenar, al parecer con éxito, la reforma penal que pretende criminalizar la ayuda a los inmigrantes sin papeles.
Se agradece el apoyo financiero y de todo tipo de las siguientes entidades:
Instituto Aragonés de Servicios Sociales, Ayuntamiento de Huesca, Diputación Provincial de Huesca, Ayuntamiento de Jaca, Ayuntamiento de Binefar, Ayuntamiento de Sabiñanigo, Ayuntamiento de Monzón, Ayuntamiento de Barbastro, Ayuntamiento de Fraga, Ayuntamiento de El Grado.
Tras distintas intervenciones se aprueba por unanimidad la gestión de la Junta, acordándose que durante el ejercicio 2014, además del programa de vacaciones, y como en el 2013, la captación y empleo de fondos irá dirigido a la ayuda alimentaria, amen de intensificar las acciones de sensibilización.
3º.- Presentación y aprobación de la memoria económica.
Se disculpa la ausencia de la Tesorera, María Pico, que ha excusado su presencia por razones de urgencia, y en su nombre y en el de la Junta se reparte por el secretario el balance económico de tesorería del ejercicio de 2013 que, resumido, asciende a 91.660,01 € de ingresos, y 95.815,24 € de gastos, lo que arroja una existencia en caja a 31 de diciembre de 20.100,30 €. El ligero déficit del ejercicio se explica en un desfase de los gastos realizados con los ingresos ya aprobados y pendientes de recibir como la subvención del Convenio con el Ayuntamiento de Huesca por importe de 18.000 €.
Se repasan las distintas partidas y desgloses, con diversas aclaraciones, poniéndose de relieve la buena situación financiera pero, al miso tiempo, como es necesario seguir con el criterio de prudencia ante la previsible disminución de subvenciones ante la crisis económica y los recortes. De no contarse con un remanente la gestión de tesorería se haría muy dificil. Se comenta la importante y desinteresada colaboración en la gestión económica-contable de Angel Escario que se ocupa de los trámites del personal y la llevanza de la contabilidad por partida doble.
Tras deleiberación se aprueban por unanimidad las Cuentas de la Asociación correspondientes al ejercicio 2013.
           4º.-   Renovación de la Junta de la Asociación. 
Tras deliberación, en la que se insiste en el carácter abierto de la Junta a cualesquiera socio que quiera participar en la misma, siendo que las reuniones son cada 15 días, viernes, en el local de la Asociación y se citará personalmente a quien manifieste interés, se designa pr unanimidad la Junta con los cargos siguientes:
     Presidente:        José Luis Laliena
     Vicepresidente: Joaquín Tena  -  Deleg. Com. del Som. de Barbastro    
     Tesorera:           María Picó                                                            
     Secretario:         Jesús Sanagustín Sánchez  
     Vocales:            Pilar Abió         
                               Ana Mª Aniés
                               Carmen Aznar
           Embarec Buyemaa                               
                               Rosa Mª Cortés
                               Eva Chaverri - Deleg. Com. de la Litera                                                             
                               Presen Palomar                           
                               Ana Mª Galindo -    Deleg. Com. de la  Jacetania                              
                               Luis Oliván  -          Deleg. Com. de  los Monegros                     
                               Ana Mª Orno -         Deleg. Com. del  Bajo Cinca
                               María Ramos Pere - Deleg. Com. del Cinca Medio
                               Mª José Sánchez -    Deleg. Com. de la Ribagorza                               
                               Sergio Sierra -          Deleg. Com. del Alto Gállego  
                                                                 y  Ay. de  Sabiñánigo
          5º.- Otras gestiones, ruegos y preguntas.
Se repasa la dificil situación política, la represión del pueblo saharaui en los territorios ocupados y la miseria y falta de expectativas en los campamentos. Se denuncia la actuación de la ONU que sigue sin mandatar a la MINURSO  para que compruebe y vigile el cumplimiento de los derechos humanos en el Sahara Occidental. Se acuerda continuar para el próximo año con la venta de calendarios   y rifa de un cuadro, 
Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la Asamblea siendo las veintiuna horas del día de la fecha. De lo que como secretario doy fe.
